
MONTAGEANLEITUNG 
„Festmontage“
Systeme:
Blaser / Sauer 303 / Sauer 404 / Tikka T3 / Weaver - Picatinny / CZ550

Ma max = 2Nm (Torx T25)

Neumühle 8
97727 Fuchsstadt

Tel.: +49 (0) 9732 / 786 466 0
Fax: +49 (0) 9732 / 786 466 6

info@innogun.de
www.innogun.com

Anzugsmoment
Nutsteine Swarovski- / Zeiss- / Convexschiene	 M4 max.	 3 Nm	 (Torx T20)
Ringhalteschrauben	 M4 max.	 3 Nm	 (Torx T20)
Ringschrauben	 M3,5 max.	 1,9 Nm	 (Torx T10)
Halteschraube Axial-Stop	 M3 max.	 1,3 Nm	 (Inbus 2,5)

Sollten Komponenten der Montage ausgewechselt werden, weisen wir ausdrücklich darauf hin, 
dass alle Bauteile auf festen Sitz, sowie Passgenauigkeit geprüft werden müssen, um Beschädi-
gungen an Optik und Waffe zu vermeiden.



INSTALLATION MANUAL
„Fixed mount“
Systems:
Blaser / Sauer 303 / Sauer 404 / Tikka T3 / Weaver - Picatinny / CZ550

Ma max = 2Nm (Torx T25)

Neumühle 8
97727 Fuchsstadt

Tel.: +49 (0) 9732 / 786 466 0
Fax: +49 (0) 9732 / 786 466 6

info@innogun.de
www.innogun.com

Torque
Sliding Block	 M4 max.	 3 Nm	 (Torx T20)
Upper Ring Screw	 M4 max.	 3 Nm	 (Torx T20)
Lower Ring Screw	 M3,5 max.	 1,9 Nm	 (Torx T10)
Screw Axial-Stop	 M3 max.	 1,3 Nm	 (Inbus 2,5)

If components of the assembly are replaced, we expressly point out that all components must 
be checked for tight fit and accuracy of fit in order to avoid damage to the optics and weapon.


